

«Земфира» просит прощения у любви

*The Russian weekly. - 2000
13 марта. - с. 23.*

1 апреля «Земфира» выступит в СК «Олимпийский». И это не шутка, а первый «сольник» молодой группы в этом престижном столичном зале. Концерт станет ярким аккордом в промо-туре нового альбома коллектива «Прости меня, моя любовь», официальный выход которого назначен на 23 марта.

Место презентации второй пластинки «Земфиры» еще не определено. Устроители претендуют на оригинальность и тщательно перебирают все возможные варианты в поисках единственного - «непривычного для подобного рода мероприятий». Событие должно стать сигналом к началу нового концертного тура коллектива.

Готовящиеся гастроли, по словам организаторов, обещают быть

«грандиозными». Группа проедет с концертами по городам России и других стран СНГ. Маршрут включает около ста «точек».

Сейчас музыканты репетируют дома, в Уфе, но уже на днях Земфира и ее команда воссоединятся в столице, чтобы начать интенсивные репетиции концертной программы.

Тем, кто в силу тех или иных обстоятельств не сможет попасть ни на презентацию, ни на апрельский «сольник», ни на другие гастрольные шоу популярной группы, отчаиваться не стоит: 23 марта ОРТ покажет фильм-концерт, снятый в начале января в Риге, запечатлевший выступление «Земфиры», венчавшее предыдущее турне.